少年儿童心向党 我与祖国共成长

——全国各级妇联开展丰富多彩的庆"六一"活动

□ 中国妇女报全媒体记者

"砰!"

随着一声清脆的发令枪响,身着统一参赛服的大小跑友们如潮水般涌出起跑线,挥动双臂,畅快呼吸,在红蓝相间的彩虹步道上,体验着一段欢乐而又充满挑战的亲子之旅。

6月1日,"少年儿童心向党 我与祖国共成长"2024年昆明市儿童友好城市建设亲子乐跑活动在滇池绿道草海隧道公园开跑,吸引了全市300多组家庭近1300名参跑者参加。

今年是中华人民共和国成立75周年。为进一步深入贯彻落实习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述精神,落实立德树人根本任务,充分展现广大儿童奋发昂扬的精神风貌,合力创设良好条件,让孩子们度过一个健康、快乐、有意义的"六一"国际儿童节,全国妇联、中央文明办等11部门联合下发了以"少年儿童心向党 我与祖国共成长"为主题的通知,组织各地开展"六一"系列庆祝活动。

童心向党

今年是习近平总书记致中国儿童中心成立40周年贺信两周年,为深人贯彻落实贺信精神,中国儿童中心于近日举办了"大国少年筑梦想 我与祖国共成长"庆祝"六一"国际儿童节主题活动。20余项游园活动陪伴孩子们一起过节。

活动围绕"爱国主义教育"主线,分为"中华优秀传统文化我传承""科学奥秘我探索""健康生活我先行""幸福家庭我建设"和"大国少年风采我展示"五大板块,涵盖实践体验、展演展示、互动咨询等。

全国各地各部门、各级妇联组织紧紧抓住"六一"契机,聚焦主题,突出内涵,精心组织开展契合儿童特点、形式丰富多样的主题实践活动,让爱党爱国爱社会主义的种子扎根孩子们心灵深处。

6月1日,上千名来自全省各地的 儿童云集位于四川省成都市天府三街 的四川省妇女儿童中心,共庆属于自己 的"六一"国际儿童节。大家一起学习 习近平总书记给南充市嘉陵区之江小 学学生的回信精神。

当日,四川省妇女儿童中心对外开放,"少年儿童心向党 我与祖国共成长"主题音乐快闪秀、"童心向党·筑梦天府"2024儿童公益嘉年华、经典儿童剧《渔夫和金鱼》、儿童科创体验营等多项活动精彩上演。

"正是因为有了中国共产党的指引,我们的国家才能不断前进,走向更加光明的未来。作为新时代的少年儿童,我们要牢记党的教诲,树立远大理想,努力学习科学文化知识,培养自己的品德和能力,为实现中华民族伟大复兴的中国梦时刻准备着。"5月31日上午,一场启迪心灵、点燃梦想的沉浸式主题实践活动在福州教育学院附属第四小学举行。

由福建省妇联、福建省妇儿工委办公室主办的"正少年向未来"——庆祝"六一"国际儿童节主题活动,通过快闪秀、主题宣讲、情景演绎、交流互动等少年儿童喜闻乐见的形式,生动展现中国共产党带领人民团结奋斗的光辉历程。

同一时间,内蒙古自治区妇联在呼和浩特市大学路小学西把栅校区举办"少年儿童心向党 我与祖国共成长"庆"六一"少年儿童嘉年华展示实践,自治区妇联党组书记、主席王芳代表自治区妇联向学校捐赠了包括图书、羽毛球、护眼灯、手工材料包等40余个种类价

值6.4万元的文体用品。校园里处处洋溢着欢声笑语和节日的欢乐气氛,展示了铸牢中华民族共同体意识"少年儿童在行动""少年儿童爱科学"等多个学生社团的实践。

由西藏自治区妇联、中国人民解放 军驻藏空军某部、中国儿童中心主办的 "民族团结一家亲少年儿童心向党"西 藏儿童赴京研学交流活动日前在北京 举行开营仪式并授旗。研学团在中国 妇女儿童博物馆研学参观,了解各个历 史时代中国妇女儿童的生存状态、地位 变化、文化习俗、杰出人物和社会贡献, 感悟在党中央领导下新时代妇女儿童 事业取得的非凡成就。

为培育和践行社会主义核心价值 观,引导少年儿童听党话、跟党走,做有 理想、有本领、有担当的新时代好少年, 辽宁省妇联联合团省委、省教育厅、省 政府妇儿工委办公室举办了"少年儿童 心向党 红色基因代代传"主题晚会。

6月1日,在由北京市妇联、北京市教委、北京市关工委主办的"少年儿童心向党 我与祖国共成长"2024年北京家庭教育主题培育实践活动现场,天安门国旗班第一任班长、"国旗卫士"董立敢受邀作《国旗在我心中》的主题演讲,向现场的孩子们讲述了作为国旗班班长的责任与荣耀,以及国旗背后的故事,鼓励孩子们继承和发扬爱国主义精神,争做堪当民族复兴重任的时代新人。

童心守护

节日期间,各级妇联组织重点面向流动儿童、留守儿童和困境儿童,组织开展多种形式的关爱帮扶,用心用情为儿童及其家庭办实事、解难事,把可感可及的关爱送到儿童身边。

一个新书包、一套励志书、一副羽毛球拍……这些看似平常的"小礼物",在一些孩子心中却是难以实现的"大愿望"。

5月30日下午,陕西省妇联、西安市妇联、鄠邑区妇联三级联动,在西安市鄠邑区振华中学开展"点亮微心愿实现微梦想"留守儿童和困境儿童节日关爱慰问活动。"娘家人"用爱心点亮留守儿童和困境儿童的"微心愿",用心用情用力呵护他们健康成长。

黑龙江省妇联党组书记、主席王平率领机关37名"爱心妈妈"来到哈尔滨市阿城区,陪伴23名留守和困境儿童过节,为孩子们送去节日礼物,与孩子们一起包粽子、做荷包,一起参观了爱国主义教育基地。

贵州省妇儿工委副主任、省妇联党组书记、主席杨晓曼一行到贵阳市花溪区民族中学慰问,向留守困境儿童代表发放书包、篮球、水杯等慰问物资,并为学校送上"六一"国际儿童节慰问金10万元。在开阳县东湖小学,慰问组为243名"四类儿童"慰问了价值1万元的爱心礼物,并为开阳县"爱心妈妈"代表发放"爱心妈妈"结对关爱工作手册和"家家幸福安康工程"知识书包。

重庆市妇联在南岸区城南家园小学校举行庆祝"六一"主题活动,重点聚焦留守流动、困境儿童,邀请结对关爱的"渝好爱心妈妈"代表与孩子们一起劳动实践,快乐过节。"六一"期间,重庆市妇联围绕"少年儿童心向党 我与祖国共成长"主题,向全市少年儿童推出"543"系列节日大礼包。

吉林省妇联联合省委宣传部等共同举办了"同在灿烂阳光下"庆祝"六一"国际儿童节暨"微光行动"十周年主题活动。活动用4个短片和精彩的节目,演绎出广大困境儿童和家庭在吉林省妇联的引领下,筑梦、逐梦、圆梦的动

人场景。演出活动结束后,现场结对的"爱心妈妈"与孩子前往书屋开展了亲 子活动。

文艺展演、做游戏、制作香囊、实现"微心愿"…… 5月29日,山西省妇联、山西省妇女儿童发展基金会、太原市妇联赴娄烦县尖山学校开展"六一"关爱慰问活动,省市妇联工作人员和"爱心妈妈"们通过丰富多彩的陪伴关爱活动,将"娘家人"的关爱和温暖送到了孩子们身边。

江苏省妇联"校家社"协同育人示范活动正火热进行。在家庭教育指导服务示范社区——南京市江北新区沿江街道龙山社区党群服务中心4楼小小民生观察站内,来自浦口外国语学校高新小学的小朋友们正在进行"郊野公园再变样"的民生议事。"想要儿童足球场""想要昆虫标本"……孩子们的"童言童议"在社区积极支持下一项项成为现实。

浙江省湖州市安吉县政协妇联界别日前在女委员中招募"爱心妈妈",组建"委员妈妈"团队,联合两山公益社会组织,帮助对口支援地区四川省阿坝藏族羌族自治州金川县45名孤儿与事实无抚养人的孩子们送去"妈妈牌"书包、衣服、文具等爱心物资,传递妈妈的温暖。

广西南宁青秀区多多小学充满欢 声笑语,在这所全校362名学生均为进 城务工人员和随迁户子女的民办小学, 广西妇联开展了一场别开生面的"六 一"活动。现场开展了"深化民族团结 进步教育 铸牢中华民族共同体意识" 有奖知识问答,现场气氛热烈,孩子们 积极参加、踊跃作答。在"桂姐姐"巾帼 宣讲员蒋萍阿姨的游戏互动带领下,孩 子们像"石榴籽"一样紧紧抱在一起。

童心筑梦

全国各级妇联组织强化协同联动, 统筹多方资源,创新方式载体,组织贴 近儿童、活泼有趣、寓教于乐的庆祝活 动,丰富儿童节日精神文化生活。

5月25日,由山东省妇联、省委宣传部等14部门联合主办,山东省妇女儿童活动中心承办的"泱泱黄河水 小小代言人"山东省庆"六一"乡村少儿美育成果展示汇演在济南举行。来自菏泽等市"爱心大篷车·筑梦人"乡村少儿美育志愿者老师们带着乡村孩子们展示了戏剧、秧歌、舞蹈、合唱等12个美育支教成果。目前全省各级妇儿中心组建了222人的山东省"爱心大篷车·筑梦人"乡村少儿美育志愿者师资库,已为60所乡村学校近2万名乡村儿童开展了舞蹈、音乐、绘画、科创等兴趣培养工作。

新疆妇联和新疆生产建设兵团妇 联在新疆各地开展形式多样的庆"六一"活动,让孩子们尽情绽放个性、挥洒 热情。他们或舞动狮头,踏着铿锵有力 的步伐;或身穿戏服,在唱念做打中,品 味戏剧人生;或手持长剑,在虎虎生风 中领会传统武术的精髓,让孩子们在快 乐中收获了知识和技能,更学会了如何 坚守文化根基。

第三届高原儿童爱绿色亲子绘画作品展近日在青海省图书馆隆重开幕。五彩斑斓的绘画作品与匠心独运的手工艺品交相辉映,构成了一个充满童真与创意的绿色世界,为初夏的青海大地再添一抹亮色。展览作品不仅展示了孩子们的创意与才华,更艺术地表达出了人与自然和谐共生、全面发展的主题

5月31日,湖北省妇儿工委办公室、省妇联等单位联合主办了"美好生活共同缔造 我的城市我作主"2024年

湖北儿童友好城市主题活动。活动共收到湖北全省儿童来信、绘画作品 16 万余件。孩子们用自己独特的视角观察城市,用手中的笔写下对儿童友好城市的愿景。

湖南"童成长·爱心妈妈伴童行"巾帼科普进校园行动受到孩子们的热烈欢迎。在凌云小学,为孩子们带来了一场知识满满又生动活泼的环境科学讲座;在中南大学第二附属小学,校师生共同探秘神奇的中医药;在育才二小,近400名师生开展"第一目击者"应急救护科普。

上海市妇联、市妇儿工委办公室、奉贤区人民政府共同主办的"少年儿童心向党 共创友好伴成长"2024年上海市儿童庆"六一"亲子嘉年华活动在奉贤上海之鱼举行,共吸引了来自上海、长三角及港澳地区的近千户家庭参与。嘉年华活动寓教于乐,通过打卡包括"红色基因我传承"在内的5个项目,让儿童在游戏中厚植家国情怀,在快乐中增长知识技能,在互动中和谐亲子关系

广东省妇儿工委、省妇联围绕"少年儿童心向党 我与祖国共成长"主题,开展粤港澳大湾区儿童欢庆"六一"国际儿童节活动。近200名粤港澳儿童欢聚省妇女儿童活动中心,感受科技力量,体验劳动乐趣,探索非遗之美,共谱友谊乐章。当天的活动还通过"儿童孤独家庭干预"公益讲座等活动,护航孩子们的成长道路。

6月1日上午9时,走进河北省妇女儿童活动中心,就走进了欢乐的海洋。"少年儿童心向党 我与祖国共成长"河北省妇女儿童活动中心成立20周年暨"六一"展演活动成功启幕。院子里,孩子们或欣赏"童绘一本书"优秀美术作品展,或带上VR头盔畅享在元宇宙的世界里,体验编程机器人的奇妙……在艺术和科技感强烈的氛围中欢度"六一"国际儿童节。

甘肃省妇女儿童服务中心联合中国电子学会甘肃分会举办了"科技点亮未来,创新成就梦想""六一"国际儿童节科普活动,为兰州市100多个亲子家庭带来一场集学习、互动、交流、体验为一体的科普实践活动。活动中,科学实验老师为200余名学生家长表演了"空气大炮""掌心火焰"和"光剑串气球"等有趣的实验,孩子们踊跃参与,近距离体验科技的神奇。

6月1日下午,"美育天赋·文润津城"喜迎新中国成立75周年少年儿童美术作品展暨庆"六一"公益集市在天津美术馆开展。活动现场还安排了庆"六一"公益集市,小小巾帼志愿者们化身"小摊主",售卖闲置用品、文创作品等,向妇女儿童发展基金会捐款,用于救助困境妇女儿童。

节日期间,一张张二次元节日专属海报在朋友圈刷了屏。通过扫描海报二维码,上传小小梦想家们的可爱照片,在红色足迹、筑梦航天、美丽乡村等8个梦想地打卡,AI生成二次元节日专属海报,令孩子们惊喜万分、开心分享。

为庆祝"六一"国际儿童节,全国妇 联策划推出的"家国情·小家大爱"系列 之"小小梦想家"公益传播活动,受到广 大儿童和家庭的欢迎,带动亿万家庭帮 助孩子扣好人生的第一粒扣子。

(统稿:高丽 采写:周玉林 张凌漪 吴军华 姚建 党柏峰 王江平 马伟 李熙爽 姚鹏 姚改改 王永钦 邵伟 贾莹莹 程浏可 任然 林志文 高峰 姜军旗 耿兴敏 袁鹏 茹希佳 周丽婷 高丽)

广西南宁开展"践行新时尚 分类志愿行"主题宣传活动

中国妇女报全媒体记者高峰发自南宁"剩菜剩饭是什么垃圾?""我知道废电池不能乱丢,可能会对人体造成铅汞镉中毒。"……近日,在第二届全国城市生活垃圾分类宣传周期间,广西南宁市妇联联合兴宁区妇联、交警支队在朝阳广场开展"践行新时尚分类志愿行"主题宣传活动和文明交通主题宣传活动,通过巾帼大宣讲、巾帼大学习、巾帼科普公开课等形式,进一步提高居民对生活垃圾分类的知晓率、参与率。

"作为一名'环保妈妈',同时也是家庭的一分子,我不仅要做'新时尚'的践行者,同时也要把垃圾分类的观念传递给每一位家庭成员和亲朋好友,为营造全面参与垃圾分类的良好氛围贡献巾帼力量。"活动上,南宁市

妇联"环保妈妈"巾帼志愿服务队志愿 者代表向广大妇女和家庭发出强化垃 圾分类生活理念的倡议,以实际行动 践行低碳生活,争做绿色家庭。

活动现场通过播放"跟着宁宁姐学习垃圾分类"动画片,给孩子们科普垃圾分类"动画片,给孩子们科普垃圾分类知识,推动南宁儿童友好城市建设。

据了解,自开展垃圾分类工作以来,南宁市妇联充分发挥组织优势,践行新时尚,推动生活垃圾分类在全市广大妇女家庭中形成共识、落实落地,助力南宁市生态文明建设。截至目前,全市共成立了1700支"环保妈妈"巾帼志愿服务队,创建各级"环保妈妈"志愿服务点214个,开展志愿服务活动上千场,出动志愿者超2万多人次,在服务乡村振兴和幸福乡村建设中亮出妇联特色。

华中农业大学等高校团队结对武汉巾帼农企

中国妇女报全媒体记者姚鹏 发自 武汉 日前,在武汉市农业农村局、市妇 联、长江新区党工委联合举办的"巾帼 助力和美乡村工作会"上,华中农业大 学金梅林院士团队等5家高校团队、科 研院所与巾帼农业企业进行了"巾帼科 技助农项目结对"签约。

金梅林院士是华中农业大学动物科学技术学院、动物医学院教授,多年来围绕重要人兽共患病和动物新发突发疫病防控开展系统研究,并取得一系列重大成果,为我国动物防疫事业和公共卫生安全作出了重大贡献。此次与金梅林院士团队签约的单位为武汉新洲区一家养殖专业

合作社,金梅林院士团队将为其提供 最新的农业科技成果和信息,帮助引 进适宜的先进技术和设备,对员工进 行技术培训和管理培训,提供企业管 理咨询服务,帮助企业优化管理流 程,提高经营效率,并协助开展市场 调研和产品推广。

据介绍,举办此次"巾帼科技助农项目结对"签约旨在为巾帼农业企业提供科技支持、技能培训,打通科技助农服务"最后一公里"。下一步,武汉市妇联等单位将链接更多资源,增强科技对巾帼农业企业的支撑力,助推乡村振兴和农业农村现代化发展,实现科技兴农与巾帼圆梦的"双赢"局面。

云 南 禄 丰 常 态 化 开 展 "爱心妈妈"结对关爱服务

中国妇女报全媒体记者周玉林 发自楚雄 近日,云南省楚雄彝族自治州禄丰市妇儿工委牵头组织2024年"爱心妈妈"筑爱未来结对关爱志愿服务活动,30名来自各行各业的巾帼志愿者与城区20名留守困境儿童结队"认亲",成为孩子们的"代理家长"。

活动现场,"爱心妈妈"与孩子一起玩亲子互动游戏、阅读红色经典、跳亲子操、做亲子手工、观看才艺表演、过集体生日以及观看《防溺水教育片》《赤子星光——张经辰》、唱《玩说谢谢你》等。

自2016年以来,禄丰市常态化组织开展"爱心妈妈"结对关爱服务活动,培育"爱心妈妈"筑爱未来志愿服务项目,项目聚焦留守困境儿童亲情缺失、家教缺乏、监护不力等现实问题,秉承关注一个、结对一个、温暖一个的原则,

帮助孩子们解决生活、学习上的问题。

为做好"爱心妈妈"结对关爱服务活动,禄丰市妇儿工委主动对接民政、红十字会、残联、科协、教体、卫健、工会等部门,积极协调项目实施所需的各种人财物等资源力量。按照就近就便的原则,"1+N"组建结对关爱对子,即儿童在所在村(社区)明确一名长期固定的"爱心妈妈"成为儿童的"代理家长",乡镇联动辖区女民警、女教师、女律师、女医生、女企业家等爱心人士参与关爱服务活动。

据介绍,目前,禄丰市共组建"爱心妈妈"志愿服务团队15支,招募"爱心妈妈"265人,辐射带动各行业领域500余名志愿者踊跃参与,服务对象从孤残儿童逐渐延伸至留守困境儿童,组织各类帮扶活动60余场次、结对儿童180名。

深化改革 强基破难进行时

山东日照五莲探索"妇女微家""1+N"工作模式

用特色"微"服务构筑妇女身边的"温馨娘家"

□ 中国妇女报全媒体记者 姚建

"家人们,有喜欢的抓紧下单了,这是我们五莲本地特色的薯干,甜而不腻,大人小孩都能吃。"近日,在山东省日照市五莲县刘家坪茶叶合作社"妇女微家"内,授课老师正在镜头前示范直播带货。听课的姐妹中,有的在认真思考,有的则低头在本子上记着收获。

"我们这个特色微家主要提供就业创业方面的'微'服务,不仅有电商直播、特色农产品制作、茶艺等培训,还有老师进行创业指导。一年来,我们这个微家已经走出好几个小老板啦。"刘家坪茶叶合作社"妇女微家"的微家长张作会对自己依托微家开办的女子学堂很是骄傲。

这是山东省五莲县加强基层妇联组织建设、探索"妇女微家""1+N"工作模式的一个缩影。

近两年,五莲县妇联积极探索特色 微家建设,建立"妇女微家""1+N"工作模式,聚焦"妇女微家"建设这一主线,在精准把握妇女群众需求的基础上,指导微家在建设时融入就业创业、矛盾化解、志愿服务、理论宣讲、广场舞、家风家教等"N"种特色"微"服务。

五莲县妇联负责人介绍,为了更好 地了解基层妇女群众的情况,她们组织 班子成员带队到包联的乡镇、行业进行 蹲点式调研,充分摸清了她们在打造微家时的优势和妇女姐妹的特殊需求。比如,经过调研了解到,汪湖镇仁里二村年龄大行动不便的老年人较多,她们就依托村里的幸福院成立了一个"妇女微家",组织姐妹们开展送餐上门、为老人洗衣、理发等志愿服务活动,让大家在志愿服务里增进了感情,也带动了全村的家风家教建设。

特色微家建起来了,如何规范化运行,又成了一个大问题。

"上次听完课,回去之后按照老师讲的思路对我们微家的'微服务'进行了更新,现在全村的姐妹有事没事都愿意往我这里跑。"说起县妇联组织的培训,来自一线的微家长冯启秀连连称赞。

据悉,为了让特色"妇女微家"建设运行更规范,县妇联出台了《五莲县妇女联合会关于开展"妇女微家"创建活动的方案》,同时,将"妇女微家"的微家长列入全县基层妇联干部培训计划,去年以来,已组织培训15期,累计400余人次。

据了解,"1+N"工作模式实施以来, 五莲县新建特色"妇女微家"51个,在 "两新"组织和新业态新就业群体领域新 建妇联组织26个,通过提供特色"微"服 务,有针对性地解决了妇女姐妹工作生 活中一些所急所需,让更多妇女姐妹更 加认可"妇女微家"这个"温馨娘家"。

江西南昌通过选树、礼赞、宣传榜样展现巾帼力量

多措并举致敬"了不起的她"

□ 中国妇女报全媒体记者 刘旭□ 徐昊惠

5月29日下午,江西南昌公交运输集团下正街停车场,当驾驶员汤芸接过南昌市妇联主席胡矞送上的一大束鲜花,灿烂的笑容就一直洋溢在脸上。当天与汤芸一起收到鲜花的还有南昌公交运输集团的调度员李淑芳、行管员魏春花。

作为南昌公交运输集团一公司2路公交车驾驶员,汤芸曾上演过一场教科书式的救援。5月26日上午,在南昌市洪都大道高架快速路上发生惊险一幕———辆小汽车因故自燃,浓烟滚滚。危急关头,汤芸立即靠边停车,打开双闪、拿起灭火器、冲向着火车辆参

与灭火。直到消防救援人员赶到后,汤 芸才默默离开。

作为平凡岗位优秀女性的代表,汤 芸和她的同事们收获了来自妇联组织的礼赞。近年来,南昌市妇联以"巾帼 勇担当,致敬了不起的她"为主题,通过 选树榜样、礼赞榜样、宣传榜样,展现广 大女性在南昌"一枢纽四中心"建设中 的磅礴力量。

在选树榜样上,南昌市妇联通过完善先进妇女典型选树培育机制,鼓励全市广大妇女在科技创新、经济建设主战场,在脱贫攻坚、乡村振兴第一线,在社会服务、基层治理最前沿敬业奉献、担当作为,汇聚起了推动创新发展的巾帼力量。全市在各行各业、各条战线上涌现出市级以上三八红旗手、巾帼建功标

兵等优秀女性1300余名;市级以上三 八红旗集体、巾帼建功先进集体等优秀 女性集体600余个,充分展现了洪城女 性自尊自信自立自强的精神风貌。

在礼赞榜样上,南昌市充分发挥 三八红旗手(集体)、巾帼建功标兵、巾帼文明岗等示范引领作用,持续开展 送奖到基层活动。通过开展"百年风 华·一路芬芳"庆祝建党100周年、"数 联新女性 科创向未来"女性科技人才 礼赞活动、"一枢纽四中心 省会引领她 力量"女性人才礼赞活动等主题活动, 组织优秀女性走进村(社区)、学校、企 业、园区,讲美好生活、讲奋斗故事,致 敬幸福时代、凝聚奋进力量、传递时代 强音,用平凡感人、可信可学的先进典 型,激励全市广大妇女比学赶超,大力 营造见贤思齐、崇德向善、争当先进的 生动氛围。 在宣传榜样上,南昌市注重研究网

上妇女群众工作特点,提升网络主题活动吸引力,借大流量放大正能量。通过网络征集、单位推荐等方式,向全市征集"巾帼好网民"故事,湾里上坂小学教师涂悠悠、红谷滩公安分局民警邹妍、红谷滩区法院黄婷的故事被评为全国"百个巾帼好网民故事";拍摄各类优秀女性人物故事短视频,罗玉英、胡敏华代表江西省入选"我奋斗·家国美"全国100个奋斗故事。通过开设"巾帼风采""三八红旗手""赣鄱红色娘子军宣讲"等专栏,展示了自强不息、不断超越自我,成为各行各业领军人物的优秀女性群像。